

生命的原色

题记：生命不是一篇文摘，不接受平淡，只收藏精彩。

身在他乡，志在远方。来到项目部短短几个月，已然把它当做我第二个温暖的家，它带给我如阳光一般的和煦，融化了人在他乡的孤单和寂寥。

发光不是太阳的专利，也是我们年轻一代正在奋斗的目标。曾梦想仗剑走天涯，看一看世界的繁华，年少的心总有些轻狂，如今项目部才是我的家。如今我们已经启程，在这条平凡之路上奋斗，发光发热。

时间带来的不仅仅是满头白发，还有一段段沧桑的回忆。我们也许会在回忆中迷茫，也会游离在年少物质的青葱岁月中。而现在，走出家长的怀抱，接受来自社会的洗礼，和来自各方各面的洗礼。我们在成长，在通往更高人生价值的道路上越走越远。

无所谓得失，我们的价值在生命中继续升华。听过一位老僧说过一句话：“不论你在什么时候开始，重要的是开始后就不要停止。不论你在什么时候结束，重要的是结束后就不要悔恨”

世行最累的活，莫过于虚伪的活着。当你能飞的时候，请不要放弃飞翔；当你能梦的时候，请不要放弃梦想。用最少的悔恨去面对明天，用最多的期待面对未来。

创造我们年轻一代的价值，无谓得失，只愿在这条平凡之路上逆发光彩。

—致曾经或正处于迷茫中的年轻人



但愿人长久，千里共婵娟。这句话今天一直在心里回荡。因为今天是中秋节，没有和家里人在一起心里还是不太受用。还记得上个中秋节还是在学校里和同学一起度过的。一年的时间很快就过去了，我们都从学校挥泪毕业分开来到自己的公司下派的项目上。对于这次的中秋节原本没有什么感觉的，可是真的到了节日的那天呢，内心就感到彷徨、迷茫想回家和家人在一起了。

不过虽然有点想家，但是在项目部组织的活动中还是由于喜悦而冲淡了，项目部举行了和监理办的篮球友谊赛，乒乓球，虽然说我只是在球场外加了加油，不过看着在赛场上的运动员一个个精准的射篮，精准的团队配合，超一流的个人能力，这让我感觉这五个人的团队的强大实力，最终的分数我们胜出监理办20分，结果真的不太重要，其实这就是一场友谊赛，大家在一起过过节，打打球，吃吃饭，增进感情，没有像最开始那样子感到内心孤独。

中秋节快乐，这是从内心发出来的。节日快乐！

■潘雄



黔道宝山

内部报刊 免费赠阅

中交二航局道安高速TJ18标项目部主办

顾问：邓逊 苏波

2014年9月30日第7期
(总第7期)

全国人大代表及贵州省交通厅厅长莅临我部视察高速公路建设情况

■苏波摄影 张亮亮报道

9月23日，贵州省遵义市委副书记、市长、全国人大代表王秉清及省交通运输厅厅长陈志刚一行莅临道安高速公路TJ18标施工现场视察高速公路建设情况。



▲图为贵州省交通厅厅长陈志刚（左二）一行

视察组到达现场后，首先由我标段项目总工李茂华简要介绍了我部的工程概况、工程进度等情况，并给在场的视察组人员发放了TJ18标项目部宣传手册，宣传手册简述了我部近一年建设的工程进展情况、质量安全、标准化建设及工地试验室的建设。随后视察组先后查看了我标段正在进行桥面系施工的银钩1号大桥，银钩1号大桥是我部率先在道安高速公路全线完成T梁架设的第一座桥梁，我部项目经理邓经理强调争取2015年5月完成我标段的建设任务，确保道安高速通车目标不受到影响。省交通厅厅长陈志刚指出在狠抓进度的同时也要确保工程内在质量和外观质量的稳步提升，安全文明施工。最后视察组查看了我部正在架设T梁的高石坎大桥，对我项目建设的计划进度、施工环境等工作给予了充分肯定。

道安高速公路起于道真县黔渝交界处重庆市南川区福寿场，止于瓮安县城西侧，是贵州省高速公路规划“678”网的第三纵线，全长254.096公里，连接了包头至茂名和兰州至海口国家级高速公路，是我国西南地区南下出海的又一便捷通道。与建成通车的杭瑞高速公路在永兴镇境内形成十字型互通。该条道路的建设，有利于充分发挥遵义的资源优势和区位优势，加快黔北综合经济区建设，促进黔中经济区、成渝经济圈紧密发展、协调发展。



▲图为全国人大代表王秉清、贵州省交通厅厅长陈志刚视察施工现场

贵州道安高速TJ18标高石坎大桥贯通

9月26日，随着最后一榀长30米的T梁稳稳安放在高石坎大桥的桥台与桥墩之间。至此，该大桥70榀T梁全部架设完成，这是道安高速TJ18标继8月份首座大桥——银沟1#大桥贯通后，时隔1个多月实现成功贯通的第二座大桥。本合同段线路全长10.1公里，包括大、中桥梁9座，按照标准化施工要求，设置T梁预制场一个，共需预制和安装T梁585榀。



■苏波 报道 张亮亮摄影